



## **Руководитель Следственного управления Татьяна Сергеева выехала на место ДТП, в котором погибли 8 человек.**

9 декабря 2010 года на автодороге «Крым», на 2-м километре отрезка "Тула-Богучарово", произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля ЗИЛ и микроавтобуса «Форд Транзит», перевозившего пассажиров по маршруту «Москва-Тула», при котором погибли 8 человек – водитель ЗИЛа и 7 пассажиров маршрутного такси. Еще 2 пассажира микроавтобуса доставлены в больницу с различными травмами.

На место происшествия немедленно выехала руководитель Следственного управления Следственного комитета по Тульской области Татьяна Сергеева.

По предварительным данным, водитель микроавтобуса выехал на полосу встречного движения, где совершил лобовое столкновение с грузовым автомобилем.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего.

09 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/734176>